金砖国家领导人厦门会晤9月3日开幕

习近平将主持会晤及对话会

据新华社北京8月30日电外交部发言人陆慷30日宣布:金砖国家领导人第九次会晤将于9月3日至5日在福建省厦门市举行。会晤主题为"深化金砖伙伴关系,开辟更加光明未来"。其间,还将举行主题为"深化互利合作,促进共同发展"的新兴市场国家与发展中国家对话会。中国国家主席习近平将主持会晤和对话会,并出席金砖国家工商论坛开幕式等有关活动。

外交部30日举行中外媒体 吹风会。外交部长王毅表示,金 砖国家领导人第九次会晤即将拉开帷幕。习近平主席将同金砖国家领导人一道,就金砖合作及共同关心的问题深入交换看法。会晤期间,中方还将举办新兴市场国家与发展中国家大人内亚、墨西哥、塔吉克斯坦、泰国的领导人将齐聚厦门,共商新兴市场和发展中国家合作大计。9月3日下午至4日上午,中方将举办迄今规模最大的金砖国家工商论坛,习近平主席将出席工商论坛开幕式并发表主旨演讲。9

月4日上午,金砖国家领导人会晤将在厦门国际会议中心开幕。习近平主席将主持召开领导人小范围会议、大范围会议。各国领导人将通过《领导人厦门宣言》。之后,五国领导人将出席金砖国家文化节启动仪式暨文化图片展、同工商理事会对话会以及签字仪式等活动。当晚,习近平主席和夫人彭丽媛将为各国领导人和夫人举行欢迎宴会、中方还为各国领导人和与的文化活动。9月5日上午,习近平

主席将主持召开新兴市场国家 与发展中国家对话会。对话会 后中方将发表一份主席声明。 对话会结束后,习近平主席将举 行中外记者会。

王毅指出,经过10年发展,金砖国家已经成为促进世界经济增长、推动全球秩序变革、维护国际和平稳定的关键力量。2017年,金砖合作进入第二个10年。正是在这样一个承前启后、继往开来的重要节点,中国承担起金砖主席国的点,







从左到右依次为韩国驻英大使据名人赵渊泽、驻日大使据名人李洙勖、驻华大使据名人卢英敏(密料昭片)

卢英敏被提名出任韩国驻华大使

被视为文在宙"最信任的亲信'

综合新华社首尔8月30日电 (记者姚珙琳 耿学鹏)韩国总统 府青瓦台发言人朴洙贤30日宣 布,前共同民主党议员卢英敏被 提名为韩国驻华大使。

朴洙贤在当天的记者会上 介绍说,卢英敏曾任3届国会议 员,有丰富的从政经验和卓越的 协调能力,对新政府外交政策和 国际关系方向有准确的把握,是 合适的驻华大使人选。期待卢英 敏能妥善解决对华外交难题,继 续巩固和发展建交25年来的韩

朴洙贤说,按照外交惯例, 一般在获得驻在国同意后才能公 布人选。但考虑到舆论的关注度 较高,韩方当天在向驻在国提交 任命同意书的同时发布了人选安 排。在得到驻在国回复同意后, 总统文在寅将正式任命大使。

卢英敏 1957年出生,家乡是忠清北道清州,毕业于延世大学。2012年大选时曾是候选人文在寅的秘书室室长。今年大选期间,他在文在寅竞选对策委员会中担任组织本部长。韩国媒体称,卢英敏是文在寅"最信任的亲信"。

在当天的记者会上,朴洙贤还宣布,西江大学国际学院教授

赵润济、庆南大学国际关系教授李洙勋分别被提名为驻美和驻日大使。赵润济在今年大选中担任文在寅智库所长。前总统卢武铉执政时期,他曾担任经济助理、驻英国大使,外交经验丰富。今年5月,他作为文在寅特使出访欧盟。李洙勋曾在卢武铉执政时期担任为总统献策建言的东北亚时代委员会委员长。

全球200万穆斯林 云集麦加开始朝觐

据新华社利雅得8月30日电 (记者王波)聚集在沙特阿拉伯伊斯 兰教圣地麦加的约200万名穆斯林 30日开始一年一度的朗勤活动。

从当天凌晨开始,身裹白色 戒衣的朝觐者成群结队开始陆 续前往距离麦加大清真寺大约7 公里的米纳。5天内,来自世界 各地的朝觐者将在麦加及附近3 个地点进行集体宗教活动。

沙特政府部署了约10万名安全部队士兵、逾3000名消防人员以及近500辆消防、急救车在各朝觐点待命。朝觐前夕,沙特反恐部队和消防部门还举行了反恐演习和应对踩踏事故演练。

朝觐是伊斯兰教五大基本 功课之一。伊斯兰教规定,每一 位有经济能力和体力的成年穆 斯林,一生中应至少前往麦加朝 觐一次。伊斯兰教历每年12月8 日至12日为朝觐(也称正朝)日 期,其他时间到麦加朝觐称为副 朝。今年的朝觐于公历8月30 日开始,9月3日结束。

安理会严厉谴责朝鲜导弹试射

我外交部:对朝采取制裁措施应在安理会框架内

据新华社联合国8月29日 电(记者王建刚 尚绪谦)联合国 安理会29日晚发表主席声明, 严厉谴责朝鲜最新导弹试射。 声明要求朝鲜严格遵守联合国 相关决议,立即停止导弹试射。

声明说,朝鲜的行为"不仅对地区造成威胁,对所有联合国会员国也构成了威胁"。声明要求朝鲜立即停止此类"粗暴行为","完全、可验证和不可逆地放弃所有核武器以及现存的核计划……不再进行任何新的核试验,停止进一步的挑衅行为,并放弃其他现存大规模杀伤性武器"。

声明说,安理会认为,朝鲜 发射从日本上空飞过的导弹及 最近一系列的举动和公开言论, 意在蓄意破坏地区和平与稳定, 安理会对此表示严重关注。

此外,声明要求安理会所有 理事国"严格、全面、立即执行涉 朝相关决议",并重申维护朝鲜 半岛以及东北亚和平与稳定的 重要性。声明强调,安理会承诺 通过和平、外交以及政治手段解 块相关问题,并欢迎通过对话和 平全面解决问题的努力。

中国常驻联合国代表刘结一在当晚举行的安理会公开会议上表示,中方提出的"双暂停"倡议和"双轨并行"思路是妥善解决半岛问题的现实可行方案。希望有关各方认真考虑并积极响应,同中方一道为解决半岛问题开辟有效路径。

据新华社平壤8月30日电(记者程大雨 美强)据朝鲜媒体30日报道,朝鲜最高领导人金正恩29日在平壤指导了朝鲜人民军战略军中远程战略弹道导弹发射训练。导弹沿领定飞行轨道,飞过日本北海道大岛和襟裳岬上空,命中了北太平洋上的预定目标水域。

金正恩表示,本次模拟实战训练是朝鲜军队在太平洋上进行军事行动的第一步,是对美韩"乙支自由卫士"联合军演采取

应对措施的序幕。

报道说,本次训练是根据金 正恩命令,火星炮兵部队首次在 首都进行发射训练。

据新华社北京8月30日电(记者闫子敏)外交部发言人华春莹30日在例行记者会上就朝核问题回答记者提问时表示,对朝鲜采取的制裁措施应在联合国安理会框架内,按照安理会决议加以执行。"中方反对任何国家搞单边制裁,或根据自己的国内法对别的国家进行'长臂管辖'。"华春莹说,中方希望有关各方都能切实、全面、完整地执行现有安理会决议。

在回答有关中俄沟通和协调问题时,华春莹说,在朝鲜半岛问题上,不仅中俄目标一致,安理会五个常任理事国以及国际社会在这一大方向上也是一致的。只不过在如何实现的具体途径上,目前阶段有些国家之间可能有不同观点。

阻止抢劫等犯罪行为

美休斯敦实施宵禁

据新华社休斯敦 8 月 29 日电 (记者高路 刘立伟)美国得克萨斯 州休斯敦市市长西尔维斯特·特纳 29日宣布,休斯敦当天开始实施宵 禁的时间推后至午夜,结束时间仍 为次日5时。

特纳在自己的社交媒体账号上宣布了这一消息,要求市民不能在当天午夜至次日5时之间出门。当天早些时候,他曾宣布休斯敦从当天22时开始实施宵禁,防止飓风"哈维"过后,有人擅闯已被疏散市民的家中。特纳还指出,那些参与水灾救援的志愿者、寻找避难所的难民以及回到或离开一线工作岗位的人不受宵禁约束。

休斯敦警察局长阿尔特·阿塞韦 多说,实施宵禁是为了阻止抢劫和其 他犯罪行为,如果发生打砸抢事件, 将对肇事者严惩不贷,加倍处罚。

四级飓风"哈维"是56年来得克萨斯州遭遇的最强风暴,25日晚登陆该州沿海地区后,导致得州南部大片地区变成泽国。当地政府部门称已有至少11人在"哈维"引发的灾害或事故中死亡,近6000人主动前往或被营救至临时避难所。

伊拉克重新开放 与约旦边境口岸

据新华社安曼8月30日电(记者林晓蔚)伊拉克驻约旦大使馆30日发表声明说,随着安全形势转好,伊拉克当天重新开放与约旦唯一的口岸特莱比勒边境口岸。

特莱比勒边境口岸位于伊拉克 西部逊尼派穆斯林聚居的安巴尔 省。由于该省安全形势恶化,自 2013年4月30日起该口岸被伊拉 克当局关闭。

声明说,近期伊拉克政府军打击极端组织"伊斯兰国"的行动取得重大胜利,伊拉克生活秩序逐步回归正常,该国与约旦相邻的部分地区安全形势转好。"鉴于两国边贸的重要性,伊拉克决定重开口岸。"声明说,两国政府将不遗余力进一步加强合作。

随着"伊斯兰国"节节败退,伊拉克重建已提上日程。据报道,伊拉克总理发言人近期证实,伊拉克和沙特阿拉伯两国官员一道前往位于伊拉克西南部的阿尔阿尔边境口岸,该口岸有望时隔27年后重新开放。

厄瓜多尔副总统 涉贪腐被禁离境

据新华社基多8月29日电(记者郝云甫)厄瓜多尔最高法院29日 以副总统豪尔赫·格拉斯涉嫌贪腐和受贿为由,对他发布了出国禁令。

在当天举行的听证会上,厄总检察长卡洛斯·巴卡提出8项关于格拉斯涉嫌巴西建筑巨头奥德布雷希特公司海外行贿案的有力证据,要求最高法院限制格拉斯离境,从而保证格拉斯能随时接受司法调查。最高法院同意限制格拉斯离境,但允许他在国内自由旅行。

因牵涉巴西最大建筑商奥德布 雷希特公司的海外行贿案件,今年6 月厄最高检察院开始对格拉斯进行 司法调查。格拉斯曾长期担任厄政 府战略协调部长和副总统等重要职 务。